
                                                                                                                  

 (CA(HT)رقه الأعنال خارج الزصه)(÷VAضافُ)القًنُ الم =.معدّل الإدماج

 في المؤصضات الخدماتًُ يقترب المعدل مً الىاحد
 5.0في المؤصضات الإىتاجًُ يقترب المعدل مً 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 ىضب تجشئُ القًنُ المضافُ
 
 
 

 القًنُ المضافُ÷ أعباء المضتددمين =ضبُ للنضتددمينبالي

 القًنُ المضافُ÷ الضزائب والزصىو والمدفىعات المصابَُ=باليضبُ للدولُ

 ضافُالقًنُ الم÷ إجمالٌ فائض الاصتغلال =باليضبُ لإجمالٌ فائض الاصتغلال

 : لدنىع ٍذه اليضب دائنا يضاوٍ الىاحدملاحظُ

 :ىضب المزدوديُ 

 رؤوس الأمىال الخاصُ÷ اليتًجُ العاديُ قبل الضزائب= : المالًُالمزدوديُ  ا.ىضبُ

 المىارد الجابتُ÷ فائض الاصتغلالإجمالٌ =الاقتصاديُالمزدوديُ  ب.ىضبُ

رأس المال+ الاحتًاطات وما يصابََا+ القزوض طىيلُ الأجل =المىارد الجابتُ

 والديىٌ المناثلُ( )الإقتراضات

 

 ىضب تجشئُ اجمالٌ فائض الاصتغلال

 (EBEإجمالٌ فائض الاصتغلال)÷ وخضائز القًنُ المؤوىاتو  المدصصات للإٍتلاكات =باليضبُ للتجبًتات

 (EBEإجمالٌ فائض الاصتغلال)÷ الأعباء المالًُ = باليضبُ للنقزضين

 (EBE)إجمالٌ فائض الاصتغلال÷ اليتًجُ العاديُ= باليضبُ لليتًجُ العاديُ

 اليتائج  مضتىيات ه قىاىين ىضب تحلًلٍأ

 مؤشزات تطىر ىصاط المؤصضُ 

ًّز رقه الأعنال خارج الزّصه-أ  =n-1رقه الأعنال للضيُ÷(n-1رقه الأعنال للضيُ-nرقه الأعنال للضيُ)= ىضبُ تغ

ًّز الإىتاج-ب   n-1إىتاج الضيُ÷(n-1إىتاج الضيُ-nإىتاج الضيُ)= ىضبُ تغ

ًّز القًنُ المضافُ -ج     n-1القًنُ المضافُ للضيُ÷(n-1القًنُ المضافُ للضيُ-للضيُ nالقًنُ المضافُ)=ىضبُ تغ

ًّز اليتًجُ الصّافًُ -د  n-1للضيُ اليتًجُ الصافًُ(÷n-1للضيُ اليتًجُ الصافًُ-n)اليتًجُ الصافًُ للضيُ= ىضبُ تغ

 

 قدرَ التنىيل الذاتٌ 

باصتجياء الحضابين  57+ح/507باصتجياء حـ/ 50) ح/اجمالٌ فائض الاصتغلال+ =

باصتجياء الحضابين  70+ح/707باصتجياء حـ/ 70ح/)-(575و570

 +الضزائب علِ اليتائج(775و770

 

 قدرَ التنىيل الذاتٌ 

اليتًجُ الصافًُ للضيُ المالًُ  =

-(775+ح/770+ح/707+ح/76+)ح/

 (575+ح/570+ح/507+ح/56)ح/

 التنىيل الذاتٌ 

الأرباح المىسعُ حًح  -قدرَ التنىيل الذاتٌ =  

ىضبُ التىسيع *اليتًجُ الصافًُ  =  الأرباح المىسعُ  

 


